К катушке индуктивности, имеющей активное сопротивление Rи, при фиксированном положении сердечника, индуктивность L подключен последовательно конденсатор ёмкостью С. Для контроля за состоянием элементов электрической цепи в неё включены приборы: ваттметр, показывающий расход активной мощности Р, фазометр, фиксирующий сдвиг фазы между напряжением U, подаваемый в цепь и током I, амперметр и два вольтметра, подключенные к зажимам катушки и конденсатора (их показания соответственно UK и UС). Начертите схему цепи с измерительными приборами. Используя данные таблицы, рассчитайте аналитически недостающие в графе данные. 
	Элементы цепи
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	60
	0,159
	-
	-
	-
	300
	3
	-
	-
	100
	-
	-
	-
	Изм. инд.


Найдите значения параметра элемента цепи, указанного в примечании, при включении которого наступит резонанс напряжения. Параметры другого элемента остаются неизменными. Вычислите все величины, указанные в таблице, при условии резонанса напряжения. Сделайте вывод по результатам вычислений. Постройте векторную диаграмму напряжений дл обоих вариантов расчета, выбрав удобный масштаб mU. Cоставьте уравнения мгновенных значений тока и приложенного напряжения для варианта резонанса  напряжения.
